



HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 110 din data de 11 octombrie 2017

cu privire la aprobarea redistribuirii a 6 locuri bugetate pentru studii universitare de masterat (anul II) la nivelul Universității între facultăți, an universitar 2017-2018

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere propunerea Rectorului privind redistribuirea a 6 locuri bugetate pentru studii universitare de masterat (anul II) la nivelul Universității între facultăți, discutată în cadrul Consiliului de Administrație din data de 10.10.2017 și aprobată de către Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în data de 11.10.2017;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art. 1. Se aprobă, conform anexei, redistribuirea a 6 locuri bugetate pentru studii universitare de masterat (an II) la nivelul Universității între facultăți.

Art. 2. Secretariatul General al USV, Facultățile și Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,
Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC
Jr. Elena Delia BANCU

L.P./A.I./lex.

NR. 15655 / 10.10.2017

Propunere distribuire locuri bugetate MASTER anul II
avizată în ședința CA din data de 10.10.2017

Aprobat
Ședința Senatului
din data 11.10.2017

APU

MASTER

Locuri disponibile anul II - 6 locuri, repartizate astfel:

Facultatea	Programul de studii	Nr. locuri
Educație Fizică și Sport	Educație fizică școlară și activități extracurriculare	1
Drept și Științe Administrative	Drept european	1
Științe Economice și Administrație Publică	Management și audit în administrație și afaceri	1
	Management și administrarea afacerilor	1
Științe ale Educației	Managementul Instituțiilor Educaționale	1
	Consiliere Școlară și Educație Emoțională	1
	Total	6

Președintele Consiliului de Administrație,
Prof.univ.dr.ing. Valentin POPA

M.M./A.N./1ex.



Nr. 2598/FIESC din 10 octombrie 2017

REFERAT

Având în vedere vacantarea a 5 locuri bugetate la programul de studii de masterat Sisteme moderne pentru conducerea proceselor energetice, anul II de studii și având în vedere că în FIESC nu mai există studenți eligibili la anii II de studii universitare de masterat, punem la dispoziția USV cele 5 locuri disponibile.

Vă mulțumim.

DECAN,

Prof.univ.dr.ing. Ștefan-Gheorghe PENTIUC



APROBAT,
RECTOR,
Prof.univ.dr.ing. Valentin POPA

REFERAT

Subsemnatul, prof.univ.dr.ing. Mircea-Adrian OROIAN, decan al Facultății de Inginerie Alimentară, vă rog să aprobați propunerea de redistribuire a unui loc bugetat la nivelul USV, după cum urmează:

Pentru *studiile universitare de masterat*:

- **anul II** de studiu, **domeniul Ingineria produselor alimentare**, programul de studiu Managementul securității mediului și siguranța alimentară - **1 loc fără taxă**.

Menționăm că la nivelul Facultății de Inginerie Alimentară nu mai există studenți eligibili la anul de studiu II, studii universitare de masterat.

DECAN,
Prof.univ.dr.ing. Mircea-Adrian OROIAN

M.A.O./E.B./1 ex.